
①20代

11%

②30代

11%

③40代

50%

④50代

23%

⑤60代～

5%
年齢

①～3年

7%
②3年以上5年

未満

5%

③5年以上

10年未満

14%

④10年以上

20年未満

18%

⑤20年以上

45%

未記入

11%
経験年数

①良かった

89%

②まあまあ

良かった

9%

未記入

2%
受講してどうでしたか

①非常に

分かりや

すかった

75%

②まあま

あ分かり

やすかっ

た

25%

講義内容・資料は分かりやすかったですか

①非常に

そう思う

77%

②ややそう思う

23%

研修内容は、実務に役立ちそうですか

【5 地区支部】看護研修会「ACP-実践に向けて看護師ができること-」アンケート結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

感想 

・事例も当院でも多い例で、どのように意思決定すれ

ばいいのか進め方やアプローチの仕方が分かり良

かった。 

・Ns が行う「ACP 話し合いの手引き」がある事を知

り、活用したいと思う。 

・人生会議を取っておくことの重要性が分かった。病

棟で伝達していきたい。 

・ACP を当院でも始めるために活動しだしたところ

なので、とても役にたった。 

・ACP についての研修が初めてだったため、基本的な

所から聞けて良かった。 

等 


